

# 每个学生都动起来了

## 嘉定学生每天参与1小时体育活动

随着“健康第一”理念的深入,今年,嘉定全区56所学校的5万多名学生都参与了“课间跑”,参与率达到100%。各学校还组织体育大联赛、学校特色运动,让学生在每天一小时的体育活动中“动”起来。

### 亮点一:“课间跑”

4月11日下午第二节课下课铃刚响起,徐行小学5个年级的所有学生走出教室来到操场,在校长吴建秋的带领下,每班排成4纵队,全体师生排成的“品”字型方队“动”了起来。“三一二,争第一”,“放飞理想,健康向上”口号声不断……从2007年开始,嘉定区所有56所中小学实行“三课两跑两活动”,即各个年级每周有3课时体育课、2课时活动课,每天做广播体操或健身操及眼保健操。

### 亮点二:体育大联赛

3月25日,实验小学操场上彩旗飘扬,人头攒动,一声声“阳光伙伴,迎接挑战”,“我能行,一定行”等口号响彻校园,2007年嘉定区“阳光伙伴”小学生集体竞赛活动决赛正在举行。来自全区28所小学的28支团队的1176名小学生经过激烈的角逐,真新小学最终夺冠。

28人组成一队,腿脚绑绑跑,肩并肩战斗,共同前进……这是嘉定区小学生体育大联赛的首个项目,紧接着,乒乓球比赛、足球赛、游泳、跆拳道比赛将陆续开展,每个月至少安排一项体育比赛,项目的只有一个,让每一个学生参与到比赛中来。体育大联赛是属于学生的全新赛事,各个学校还开设了体育论坛、征文、摄影、动漫画、啦啦队、主题口号、运动队名等创作征集活动,让体育大联赛成为学生的联赛、快乐的联赛、时尚的联赛。

### 亮点三:特色运动

每个星期一中午,城中路小学校园里人头攒动,到处是欢笑声,“丢手绢”、“贴鼻子”、“老鹰抓小鸡”等传统游戏项目再度回到了孩子们身边。

特色体育运动是一个师生共同探索新知的过程,从学生特点出发,不断创新,开发形成具有特色的校园体育品牌活动。江桥小学在一次体育课前,师生发现上课要用的标志物被一大堆捆得高高的“标志物”堵住了,一时着急,就拿了几只小凳子充当标志物。课后休息时,老师看到学生们拿着凳子跳跃、游戏,普通小凳子变成了学生他们运动的器具。“普普通通的小凳子”系列体育课本课,把小凳子巧妙地穿插在跑、跳、投等基本活动中,成为学校的一大特色项目,江桥学校的“绳舞飞扬”则通过“周周有体育课、月月有绳赛、班班有绳队、年年有绳节、人人会跳绳”营造了校园绳子文化氛围,达到了益智、健心、怡情的效果。小型多样、生动活泼的课外健身活动多了,学生参加课外体育活动的兴趣更浓了,在这个春意盎然的季节,更多的学生“动”起来了。

记者 张延

# 医院擅登广告 受罚信息公开

本报讯 日前,区卫生监督机构将一份行政处罚决定书张贴在了区内某医院的信息公示栏中,向社会公开医院的违法行为。据悉,这是向社会公示的第一份整治违规刊出医疗机构广告违例的信息,也是嘉定区第一份公开的处罚医疗机构信息。

卫生监督机构医疗机构的许可信息和监督信息在医疗机构中进行公示,是嘉定区今年为规范医疗机构执业行为而实施的一项重要举措,它有利于保障患者的知情权,引导患者正确就医。目前,嘉定区正在开展医疗广告专项整治活动,部分民营医疗机构因未经批准擅自发布医疗广告而受处罚。 记者 张延

# “汇龙”居民学歌 共享快乐生活

本报讯 4月4日,嘉定镇街道汇龙潭社区“同乐歌咏班”开班了。当天,老师教大家第一首歌曲“茉莉花”。居民们在歌咏生活中愉悦身心,共享快乐。

汇龙潭社区有不少爱好文艺的中老年居民,第一次参加“同乐歌咏班”活动的队员有30多名,其中年龄最大的已经71岁,最小的47岁。今后,合唱队每周活动一次,由老师教大家唱各种中外歌曲,并介绍每首歌曲作者的生平、歌曲诞生的背景等知识。 通讯员 陈秋如

# 新兵来到“桃园” 军民联欢热闹

本报讯 4月10日,武警嘉定区中队的新兵来到嘉定镇街道桃园社区,参加了“军民鱼水情”联欢会。社区干部和军民与武警战士载歌载舞,欢乐连连。

联欢会上,社区居民表演了手合舞“好地方”,武警战士表演了整齐划一的踢腿舞,大家对唱解放军的军歌。最后,军民共跳一支温馨的交谊舞,把联欢会的气氛带到了高潮。 通讯员 诸海霞

# 24人醉酒驾驶 公安依法拘留

本报讯 自去年12月21日至今年4月中旬,嘉定警方共查处交通违法行为11万余起,其中,酒后驾车和醉酒驾驶90起,24人因醉酒驾驶被依法行政拘留。警方提示,为确保驾驶人本人及他人的生命财产安全,务请驾驶员“驾驶不饮酒,饮酒不驾车”。

1月31日下午,周某驾驶牌号为沪C39xxx的小客车闯塔城东路由东向西行驶至塔城东路400号时,与一辆由北向左转弯的小客车相撞,造成交通事故。经检验,周某血液中的乙醇含量达到1.77mg/ml,属醉酒驾驶,他被依法行政拘留15天。 记者 沈青

# 叶城物业维修人员急人之急 报修后十分钟到现场

叶城物业管理有限公司民乐居管理处的工作人员刚上班,就接到了6村一业主龚某的报修电话,维修人员在10分钟内赶到了现场。因业主下水道堵塞已发生多次,维修人员立即检测发现,阻塞的原因管道老化破裂,之前的疏通只是治标。为了彻底根治管道阻塞的毛病,物业管理处重新抽出了3名管道工,开凿、打洞、铺设,忙着整整一天,望着修复一新的管道,业主的脸上露出了微笑。

今年初,上海叶城物业管理有限公司即修项目必须在10分钟内赶到现场,用最少的时间解决居民的难题,深得业主的称赞。

该公司现有员工387名,负责南苑一到十村、新世纪公寓、民乐小区、叶城二街坊等13个居住小区和7个业户小区标准厂房的物业管理,总面积达100多万平方米。今年初,该公司实施了小区经理负责制,推出了“10分钟服务理念”,在13个居住小区内按居委设立了5个物业管理处,使得急修项目原来需要30分钟到达的,现在只需10分钟就能赶到。7村一业主深有体会地说:“今年春节期间,我家的下水道堵塞了一通电话,物业人员5分钟就到了,现在维修越来越快了。”日前,该公司1600张服务质量征询表的调查结果显示:其业主满意率达到了96.4%。

同时,该公司还推出了一整套便民服务措施,承诺365天全天候接待,24小时受理报修,力求当日当场解决。3月29日下午4:30下班时,6村30号的业主王培良打来报修电话,维修人员二话没说拿起工具赶到现场,工作1个多小时疏通了污水管道。业主感慨地说:“报修时间短,大大方便了我们老百姓。” 通讯员 周炳项

# 双周治安报告

3月29日至4月11日,嘉定社会治安情况总体平稳。两周来,全区共接报扒窃类案件及盗窃非机动车类案件相比前两周有所下降,降幅分别为3.8%和10.1%;但入室盗窃和盗抢车内财物案件为430起和60起,分别比前两周上升了13.5%和8.3%。为此,警方提醒广大市民:白天商家外出及晚上睡觉时,须关门窗,有条件的可以选择安装一些简易的防盗报警装置以防不测;人离车时,要带走车内的贵重物品,切记“车后备箱不是保险箱”;作短租留宿时,要当心贼手钻进车内,偷盗放置在车内的皮包、手机等贵重物品。

两周来,全区共发生各类道路交通事故516起,同比下降4.8%,造成3人死亡、89人受伤,财产损失56万余元。近来,行人或非机动车乱穿马路和引发的交通事故较为多发。为此,警方提醒广大行人和骑车人:为了自身和他人的生命安全,要严格遵守道路交通法,文明出行。

近两周内,全区共发生各类火灾事故13起,与前两周相比下降约3成,没有造成人员伤亡。警方提醒广大市民:春季防火不容忽视,尤其对家中的老人及小孩要多加关心和叮嘱,邻里间也要守望相助。

上海市公安局嘉定分局 2007年4月12日



4月9日和10日两天,著名二胡演奏家马晓晖先后到江桥镇和区综合办公楼开设二胡音乐讲座,数百名“粉丝”聆听了高水准的民间演奏。马晓晖为区国际象棋学校学生还马晓晖(左)同台互动(见图)。

现场,“二泉映月”等经典曲目在马晓晖演奏下分外动听,听众们报以热烈的掌声,为国际所展示出来的博大精深的折服,也为祖国传统艺术的博大精深感到骄傲。 通讯员 李宇 摄影报道



4月9日上午,普通小学迎来香港特别行政区北角官立小学、沙田官立小学“联校家长教师会历史考察团”的小学生、家长和老师等90位成员。考察团一行参观了校园,聆听普通小学

学历史与现状,观看了便衣合唱团、小孔雀舞蹈团表演,并与乒乓队、赛车队、孔雀舞队的表演、版画班、三棋班的同学们互动,参与制作了剪纸、丝袜花和爱心风车(见图)。 特约记者 陈启宇 摄影报道

### 建好新家园

本报讯 4月5日下午,在菊园新区程竹路以北、永新路以东地块的动拆迁过程中,一个废品收购站在原有违法搭建的建筑物未拆除的情况下,又擅自在水永新路西侧搭建300平方米钢结构大棚。

菊园新区的工作人员接到群众举报后,立即赶到现场,向废品收购站的负责人宣传相关法律法规,制止他们的违法行为。经过工作人员反复多次的疏导和政策法规解释工作,当事人停止了搭建。岂料,当天晚上,他们又利用天黑,再次开工搭建,工作人员再次赶到现场制止。4月6日,工作人员与当地村干部要求当事人拆除违法搭建,晓之以理来求,便衣准备强制拆除。由于最终的政策攻势和反复耐心的思想工作,最终,在工作人员现场监督下,当事人自行拆除了违法搭建。

# 私自搭建违法 晓之以理拆除

据悉,该地块是嘉定区实验幼儿园易地建设工程项目用地,目前,各项工作正在有条不紊地推进中。 通讯员 葛惠龙



去年,黄渡镇绿化部门从美国、日本等国家引进并栽种了红松、黄金树、美国枫香等3种抗病虫害能力强、观赏价值高的新树种。如今这些经过黄渡镇苗木主题园精心呵护的经过园林工人的精心护理(见图),长势良好,为黄渡绿化增添了新景观。 通讯员 刘必华 摄影报道